

J. Andras mine fiju x
 J. Istvan mine fiju x
 J. Janos mine fiju x

15: Xb. ⁸⁰⁶ Barna Janos Ors Bakter ate jeleni, hogy mostan Kocz, Istvan hatá-
 nat, a kinék mine Adó Bedőnek segittsigené rendelteté, lévén, oda érteket Ku-
rust Mihály, a ki éntül káromkodta, és aktra Arisomba be hajotta, Melly
 nek meg bizonyítására, Tanúkat allított eli, kik költék:

Losonti Ferentz Ors Bedő, ate valya: hogy ő, at Ors Kocz, Istvan Ors
 tól 1. aki befjei bore véren, mai napon dílben otta mené, a midőn at iffju
 Kocz, Istvan, Barna Janos Bakterrel a kerületül hatá érteket; ugyan akkor
 oda jőa Kurucz Mihály, a ki f. a mine érteket tölle if at a mile Nyar on
 Késsze volé iffju Kocz, Istvanak, és valaméi isbéli gabonájai, a melly hatá-
 maradt, kére tölle; etka Kurucz Mihály, a Bakterhez fordultván f. min
 boros volé if egy idig jóval emelgette velle velle, sinálta a Seltet, továbbá
 megfogta a Bakter, hogy majd a földhez vágja, de atá nem ishette, men-
 a Bakter magat nem hagyta, és atá a földre le-terítette; etere meg kútal-
 bul fides és cettenevén fides a Bakter, a többek közé igy is szólván:
 Babom at Angyalodas, babom at Ors Istvedes. etere törsen a szivarba,
 a hol jelen volé iffju Kocz, Istvan fija, a ki akkor a pallátra kápolódott,
 és etere hallotta. De már az etere bens at hártan, at a bralmellé übrin
 a hol Rafai Janos is jelen volé, valamely Könyvek akadván ketibe, ak-
 kor is éntül káromkodott, mondván Babom atás olvast el, en pini ugy
 tudom ete olvasni mine te; többilyen vne káromkodó favaik közé fogat-
 ta, hányra vonta a Könyve. és ete Rafai Janos is hallotta.

Rafai Janos eté jöven, atokar, a mellyek at hártz at a bral mellett, a
 Könyvek forgatása közben törsenök, és a melly eni káromkodásai Kurucz
 Mihálynak Losonti Ferentz már eté adta, bizonyítottá

16: Xb. ⁸⁰⁶ Helebrand Ferentz ate pan a Dolga: hogy tegorap a harga fiju,
 hetz menven a hatáknál egy kis mulassig vararott, hivatalossá-
 rólok ere Hegyesi Urak, hiker efve 10. órákor midőn Lámjás,
 "sat a panaszló hatá keserme, is Lámjással at massal viffa
 hatá memme Lévai Ferentz Kapitány sága atá levő István
 "2sat Hoerai Janos, is Lévai Máron elibe menven, is fides
 Imre